Partnerkonzept der EVIS AG, CH- Volketswil

Das Vertriebskonzept EVIS AG basiert auf dem Händlerprinzip (B2B). Die EVIS AG entwickelt, assembliert und vertreibt Leseeinheiten für den Einsatz von multifunktionalen Datenträgern und kooperieren europaweit mit ausgewählten Vertriebspartnern.

Für den reibungslosen Ablauf beim Endkunden ist es notwendig, dass der Vertriebspartner und die EVIS AG perfekt zusammenspielen und aufeinander abgestimmt sind. Die gerätespezifischen Eigenschaften der EVIS Produkte sind immer auf demselben hohen Niveau. Darüber hinaus gibt es diverse Funktionen und zusätzliche Vorteile, die von der eingesetzten Software und der jeweiligen Systemlösung abhängen.

EVIS Produkte funktionieren europaweit mit führenden Softwarelösungen. Die Integration von EVIS Produkten in die einzelnen Softwarelösungen bietet ungeahnte Flexibilität und maximalen Komfort für jeden Anwender. Die Lösungen sind auf diese Weise individuell den Bedürfnissen des jeweiligen Endkundenbetriebes angepasst.

Wenn auch Sie EVIS Produkte in Ihr System integrieren wollen, kontaktieren Sie uns doch einfach. Wir freuen uns auf ein unverbindliches erstes Gespräch mit Ihnen.





HÖLZLIWISENSTRASSE 5 CH- 8604 VOLKETSWIL www.evis.ch info@evis.ch tel. +41 44 908 11 11 fax +41 44 908 11 12

EVIS Fachpartner

Die Produkte der EVIS AG werden europaweit ausschließlich über Vertriebspartner verkauft. Diese Händler bieten alle ein umfassendes und individuelles Leistungsspektrum an.

In einigen Ländern haben wir ein Partner Programm eingeführt. Händler, die an diesem Programm teilnehmen, müssen bestimmte Kriterien erfüllen, um die hohen EVIS-Standards in Punkto Beratungsqualität, Installation und Service von EVIS Produkten zu erfüllen. Zudem sind diese Händler dank der EVIS Seminare und engstem Erfahrungsaustausch immer auf dem neuesten Stand.

Händler, die an dem Programm teilnehmen, sind an der Kennzeichnung EVIS Fachpartner zu erkennen.

Wenn Sie auch **EVIS-Fachpartner** werden wollen, kontaktieren Sie uns doch einfach. Wir freuen uns auf ein unverbindliches erstes Gespräch mit Ihnen.

EVIS AG Hölzliwisenstrasse 5 8604 Volketswil/ZH Schweiz

Tel. 044 908 11 11 Fax 044 908 11 12 info@evis.ch www.evis.ch